



中共洛阳市委机关报

2013年2月 25日 农历癸巳年 正月十六 星期一



多云到阴天 1℃~13℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14353期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央政治局召开会议

决定召开十八届二中全会

中共中央总书记习近平主持会议

据新华社北京2月23日电 中共中央政治局2月23日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了《国务院机构改革和职能转变方案(草案)》稿。会议认为,行政体制改革是推动上层建筑适应经济基础的必然要求。国务院机构改革和职能转变在行政体制改革中起着至关重要的作用,需要首先抓紧抓好。要贯彻党的十八大精神,按照建立中国特色社会主义行政体制目标,深化国务院机构改革和职能转变,坚持积极稳妥、循序渐进、成熟先行,把职能转变放在更加突出位置,继续简政放权、推进机构改革、完善制度机制、提高行政效能,加快完善社会主义市场经济体制,为全面建成小康社会提供有力保障。

会议讨论了向第十二届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十二届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上两个方面的内容作为十八届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议指出,第十一届全国人民代表大会第一次会议以来的五年,是我国发展进程中极不平凡的五年。全国各族人民在中国共产党的领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德,团结奋进,顽强拼搏,迎难而上,有效应对国际金融危机严重冲击,圆满完成“十一五”规划,顺利实施“十二五”规划,保持经济平稳较快发展,我国社会生产力和综合国力显著提高,人民生活水平和社会保障水平显著提高,国际地位和影响力显著提高,社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设取得重大进展。这是党中央总揽全局、正确领导的结果,是全党全国各族人民齐心协力、艰苦奋斗的结果。国务院和各级地方政府认真履行职责,做了大量卓有成效的工作。

会议同意国务院将《政府工作报告》稿提请第十二届全国人民代表大会第一次会议审议。

会议还研究了其他事项。

凝聚共识 搞好结合 克难攻坚

市委中心组进行集体学习 毛万春主持并讲话

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委中心组就加快经济转型和国际文化旅游名城建设进行集体学习。市委书记毛万春主持学习并讲话。

新年伊始,市委中心组改进学习机制,一方面邀请外地专家、学者作辅导报告,另一方面要求市级党政领导集中学习,并向市委中心组汇报研究成果。此次集中学习,副市长杨萍、张世敏结合自身工作实际和学习所得,分别围绕加快产业转型与培育新兴产业、洛阳旅游产业发展作专题报告。

杨萍说,洛阳产业转型的路径有四个。一是现有产业升级。洛阳的制造业要向智能化、绿色化、服务化转型。二是大力培育储能材料、物联网、数据存储及云计算、生物医药等新兴产业。三是挖掘文化创意、动漫、旅游纪念品等可持续资源。四是抓好电子商务等领域的创业。各县(市)要按照“一县一品”的要求,围绕城市产业做好配套、衔接及自身资源深度挖掘利用。

张世敏说,洛阳旅游发展要以深入开展旅游标准化建设为基础,以建设旅游产业集聚区为抓手,精心做好“旅游二次消费”这篇文章,不断提升洛阳旅游的综合效益。在转型背景下,洛阳旅游业应该逐渐由大众观光旅游向休闲度假旅游转变,以满足旅游者不断增长的体验需求。要大力发展高端旅游产品,开辟新的旅游经济创新点,加快旅游业向更高层次发展。

毛万春在主持学习时强调了三个方面意见。一要凝聚共识。要凝聚经济转型的共识、凝聚国际文化旅游名城建设的共识,充分认识洛阳发展战略性新兴产业和文化旅游产业的迫切性、艰巨性,认真挖掘利用洛阳的资源禀赋条件和科技创新基础,坚定加快推进既定

路线图信念。二要搞好结合。各级领导干部,各部门要围绕各自承担的攻坚战职责,自觉向书本学习、向群众学习、向先进地区学习、向实践学习,吃透上情、了解外情、掌握下情,确保每一场攻坚战都顺应民意、赢得民心、取得实效。三要克难攻坚。要大员上阵,主动谋划,科学运作,真正形成议大事、破难题、抓落实的浓厚氛围和强大合力,使“六加一”攻坚战等每一项中心工作都能按照既定时间节点扎实推进。

按照洛的市级领导,各县(市)区、部分市直单位负责人等参加学习。



大型压路机 出口量翻番

日前,在国机重工(洛阳)有限公司生产车间里,工作人员正在加紧装配一批出口非洲的大型压路机。

今年以来,该公司在国内工程机械市场持续低迷的情况下,借助国机重工集团公司进出口平台以及网络电子商务手段,注重大客户的开发,大力开拓东欧、非洲等国际市场,实现了新春开门红,出口销量同比翻番,销售收入超过1000万元。

记者 潘郁 通讯员 王栋林 摄



只有赢得群众 才能赢得一切

认真贯彻落实全市2013“狠抓落实年”动员大会精神

转型快一拍 发展更精彩

——狠抓工作落实,持续打好经济转型攻坚战

本报记者 孙自豪 通讯员 张富才

企业是经济转型的主体,也是经济转型的直接受益者。

我市企业向来注重在市场对接、体制对接中提升发展层次和发展质量。眼下,各重点企业都已攒足发展后劲——50家企业排队上市,不管是老国企还是新兴民企都力争在浩瀚资本市场多分一杯羹。

今年,我市拟在新兴产业方面,实施重大项目80个,总投资636亿元,力争当年完成投资110亿元;拟在传统产业升级提升方面,实施重大项目64个,总投资718亿元,力争当年完成投资160亿元。

从第一季度全市计划新开工亿元以上项目看,产业结构调整项目49个,占新开工项目总数的70%;总投资22.6亿元,占新开工项目总投资的67.3%。

那么,作为经济转型的主导者,市委、市政府在新的一年有何新动作?

市委书记毛万春在正月初七召开的全市2013“狠抓落实年”动员大会上,代表市委、市政府明确表态:无论是一产、二产还是三产,无论是国企、民企还是外企,谁的综合效益好、市场潜力大、创新能力强,我们就鼓励谁、支持谁!

修“场馆”方面。在洛阳,“捡到篮里都是菜”的招商时代已经画上句号。年初,我市专门研究部署了“4+2”(铝工业及新材料、轴承及高端装备制造、锂离子电池及电动汽车、现代中药及生物制药和文化旅游、电子信息服务)重点产业链招商方案。我市要求,“有多好的项目就有多好的政策环境”,全力保障优势产业、优质项目建设用地、标准厂房、资金等要素供应。

当“裁判”方面。今年,我市将淘汰、关闭化工、铸造等行业落后产能企业39家,实施大唐晋阳山电厂燃煤发电机组节能改造等17个重点技改项目和洛阳循环经济园区及新安、宜阳等产业集聚区循环化改造项目。在支持物流业发展方面,目前凡没有开工、没有供地的项目,都要重新评估把关,看投入产出比的高低,看是否集约、节约用地,看是否能够真正给当地带来效益,防止一些投资商借机圈地。

发“奖牌”方面。财政部门每年都会安排产业发展资金、科技专项资金及各类奖励补贴资金,今年将向传统产业设备更新、信息化改造、新兴产业项目尤其是初创、爬坡阶段的企业予以格外倾斜。同时,市有关方面正在研究出台差别化优惠政策,对不同的产业、不同的项目实行差别化的土地

价款、规费减免优惠。

简单地讲,经济转型就是传统产业得到改造提升,新兴产业得到培育壮大。所谓改造提升,就是突出补短板、补短板,抑制低水平重复性建设。所谓培育壮大,就是按照不同产业需求,配套完善基础设施和服务平台。

客观地讲,经济转型是企业和社会共同的使命。企业的任务是紧盯市场,顺势而为;党委、政府的职责是做好引导、搞好服务,既不能缺位,更不能越位。

形象地讲,经济转型是一场没有硝烟的战争。谁转得早、转得快,谁就能赢得先机、抢占制高点;谁转得晚、转得慢,谁就可能丧失根本甚至死路一条。

2013年,只要转型快一拍,发展就会更精彩!

洛平微话 V

【你好,洛阳】“中国洛阳牡丹文化节”官方微信启用,标志着第31届牡丹文化节进入全方位网络营销阶段。营销无处不在,手段与时俱进。走过而立之年,我们依然与时尚零距离,靠的是不断刷新理念、更新平台、创新方法。用青春的容颜为自己代言,和世界约定:今年花胜去年红,请君只看洛阳城!

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有44天

动漫形象大使 牡丹精灵

国家5A景区老君山·鸡冠洞

鸡冠洞

为了您,她已经等了八亿年!

订票电话:0379-66890998、66890999

弯梁真功夫 大宝宝II

工保摩托有限公司

工行杯新闻赛

以商会友 以友促商

工行洛阳分行协办 电话:63336849

河南省城市规划设计研究总院

六甲资质 全省唯一

洛阳分院电话:0379-64363568 13525453721

创意季学武 韵育牡丹瓷

牡丹瓷创始人李学武

